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Contexto 

del país



Avance del país

n= 800

En este momento, 

¿cómo siente en 

general que va el país? 

¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado?

Toma de posesión 100 días 6 meses

18.3%
20.5%

60.0%
63.5%

67.6%

54.6%

47.0%
48.8% 49.5% 49.8%

68.0%

65.0%

33.0%
30.6%

25.9%

39.2%

43.2%

39.1%
37.4%

41.5%

12.9%
14.0%

4.5% 4.3% 5.2% 4.6%

9.3%
10.9% 12.1%

8.0%
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18-sep 21-nov 11-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may 20-jun 25-jul 27-ago

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc

4

Primer 

informe



Mejor Presidente 

mexicano

n= 800

¿Quién cree que ha 

sido el mejor 

Presidente que ha 

tenido México? 

5

26.1%

10.7%

8.4%

7.3%

3.9%

3.9%

3.0%

2.5%

0.9%

0.7%

0.6%

0.5%

0.5%

0.4%

0.3%

0.1%

1.1%

13.4%

10.5%

5.2%

Andrés Manuel López Obrador

Benito Juárez

Felipe Calderón Hinojosa

Lázaro Cárdenas

Porfirio Díaz

Vicente Fox

Adolfo López Mateos

Ernesto Zedillo

Enrique Peña Nieto

Carlos Salinas

Adolfo Ruiz Cortines

Álvaro Obregón

Francisco I Madero

José López Portillo

Miguel de la Madrid

Luis Echeverría

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

11.5%

11.3%

8.1%

7.1%

6.0%

5.1%

2.0%

1.1%

1.0%

1.0%

0.8%

0.4%

2.7%

0.6%

20.7%

11.9%

8.7%

Felipe Calderón Hinojosa

Lázaro Cárdenas

Benito Juárez

Vicente Fox Quesada

Adolfo López Mateos

Porfirio Díaz

Carlos Salinas

Guadalupe Victoria

Enrique Peña Nieto

Miguel de la Madrid

Ernesto Zedillo

Adolfo Ruiz Cortines

Otro

Todos

Ninguno

No sabe

No contestó

2017 2019

n= 600



Opinión de 

AMLO y 

confianza



Opinión de AMLO

n= 800

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés 

Manuel López Obrador: 

muy buena, buena, 

regular, mala o muy 

mala opinión? 
68.1% 67.5%

77.9%

67.2%

80.0%
76.9%

71.1%

62.8%

56.3% 56.1%
53.3%

55.4%

6.0%

9.3%

0.0%

7.4%
6.7%

16.7%

20.9%

27.0%
28.7% 28.5%

30.9%
29.4%

17.6%
19.2%

20.9% 19.8%

11.4%

5.6% 6.5%
9.4%

13.1% 14.2% 14.6% 14.0%

8.3%

4.0%
1.2%

5.6% 1.9% 0.8% 1.5% 0.8%
1.9% 1.2% 1.2% 1.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

18-sep 25-oct 06-nov 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may 20-jun 25-jul 27-ago

Toma de posesión 100 días 6 meses

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular No conoce/Ns/Nc

7

Primer 

informe



Confianza en AMLO

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si 

usted tuviera que salir 

de vacaciones, ¿usted 

le confiaría las llaves 

de su casa al 

Presidente  Andrés 

Manuel López 

Obrador? 

n= 800

47.0% 49.0% 48.3%

60.5%

66.3%
68.5%

57.4%
55.9% 55.6%

52.2%
54.2%

50.0% 50.3% 50.2%

37.9%

32.5%
29.6%

39.8%
42.2% 42.6%

45.1% 42.9%

3.0%
0.7% 1.5% 1.6% 1.2% 1.9% 2.8% 1.9% 1.8% 2.7% 2.9%
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18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may 20-jun 25-jul 27-ago

Sí No Ns/Nc

Toma de posesión 100 días 6 meses

8

Primer 

informe



Acuerdo con 

gobierno



Acuerdo con 

gobierno de AMLO

n= 800

Hasta el momento, 

¿usted está de acuerdo 

o en desacuerdo con la 

forma de gobernar del 

Presidente Andrés 

Manuel López 

Obrador?

100 días 6 meses

73.4%

86.2%
84.0%

83.0%

77.3%
72.0%

70.7% 68.5%
70.5%

20.9%

10.2%
12.9%

16.0%
19.6%

25.1%
27.6%

30.3%

27.4%

5.7%
3.6% 3.1% 1.0% 3.1% 2.9% 1.7% 1.2%

2.1%
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16-ene 30-ene 26-feb 08-mar 16-abr 16-may 20-jun 25-jul 27-ago

Acuerdo/acuerdo en parte Desacuerdo en parte/Desacuerdo Ns/Nc

10

Primer 

informe



México en 

los últimos 8 

meses 



41.6%

24.6%

10.1%

4.3%

3.5%

2.6%

2.5%

1.8%

1.7%

1.0%

0.7%

0.6%

0.5%

2.8%

0.8%

0.9%

Inseguridad/delincuencia

Corrupción

Economía/precios altos/ pobreza

Desempleo/malo salarios

Sociedad (valores, falta de educación)

Educación

Mal gobierno/Incumplimiento/Coherencia

Injusticia/Impunidad

Política /Políticos/Partidos

Narcotráfico

Gobiernos anteriores

Mal manejo de recursos

Falta de servicios de salud
publica/Medicamentos

Otro

No sabe

No contestó

*Respuestas espontáneas 

Principal problema 

del país

n= 800

En su opinión ¿cuál 

considera usted que es 

el principal problema 

del país? 

12



Cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en…

Andrés Manuel López 

Obrador ha gobernado el 

país durante los últimos 8 

meses. Dígame cómo cree 

que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

13

n= 800

56.2%

49.5%

49.0%

36.5%

28.3%

25.5%

18.0%

20.2%

15.2%

14.7%

22.2%

21.1%

23.3%

24.8%

31.1%

43.6%

45.3%

51.1%

2.5%

5.5%

4.7%

5.2%

4.2%

2.3%

Inseguridad

Calidad de la
educación

Generación de empleos

Calidad en el sistema
de salud

Pobreza

Corrupción

Ha disminuido 

mucho/algo

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido

igual 
Ns/Nc



Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 

Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual Ns/Nc

78.7% 78.3%
74.7%

77.2%
74.6%

79.0% 80.5%

75.0%
72.1%

67.4% 67.0%

4.4%

4.1%

6.6% 5.2% 4.4% 4.9% 4.2% 4.8% 4.0% 5.3% 4.6%

12.7% 11.7%

16.7% 17.3%
20.2%

15.2% 13.8%

18.8%
21.8%

25.8% 26.5%

4.2%

5.9%

2.0%
0.3% 0.8% 0.9% 1.5% 1.4% 2.1% 1.5% 1.9%
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses

14

Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

4.7%

31.1%

15.2%

49.0%

27-ago

G e n e r a c i ó n  d e  

e m p l e o s

n= 800

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 



Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual Ns/Nc

73.4%

67.9%
71.1% 71.9%

70.0%

75.5%
78.3%

71.8%

65.7% 65.7% 67.2%

5.5%
7.4%

7.3%
7.1% 5.6% 5.3% 6.2% 5.6% 6.2% 6.5% 5.5%

15.8%
18.6% 20.2% 20.2%

23.5%

17.9%
14.2%

20.3%

26.2% 26.0% 25.1%

5.3%

6.1%

1.4% 0.8% 0.9% 1.3% 1.3% 2.3% 1.9% 1.8% 2.2%
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses

15

Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

27-ago

C a l i d a d  d e  l a  

e d u c a c i ó n

5.5%

24.8%

20.2%

49.5%

n= 800

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 

Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 



Va a disminuir 

algo/Mucho

Va a aumentar 

mucho/Algo
Seguirá igual Ns/Nc

71.4%
68.2%

70.6%
68.7% 69.6% 70.9%

73.3%
69.9%

66.0%

57.9%
61.2%

5.3%
6.6%

6.5%

10.0%
6.1% 5.4% 6.5%

4.6% 4.7% 5.4% 4.8%

17.9% 18.5%
20.9% 21.1% 22.1% 22.0%

18.5%

23.8%
27.9%

34.6%
32.2%

5.4%

6.7%

2.0%
0.2% 2.2% 1.7% 1.7% 1.7% 1.4%

2.1% 1.8%
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses
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Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

Ha aumentado 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha disminuido 

mucho/algo
Ns/Nc

27-ago

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  

s a l u d

5.2%

43.6%

14.7%

36.5%

n= 800

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 

Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 



Va a aumentar 

mucho/Algo

Va a disminuir 

algo/Mucho
Seguirá igual Ns/Nc

70.5%

64.9%

69.5% 67.8% 68.7%

80.0%
77.8%

70.7%

64.1% 63.7%
66.9%

7.5%
9.3%

9.2% 8.3% 7.0%
5.1% 6.6% 5.9% 7.3% 7.5% 6.7%

17.4% 19.1% 19.0%
23.4% 22.9%

13.5% 14.4%

21.5%

26.6% 27.5%
24.6%

4.6%

6.7%

2.3%
0.5% 1.4% 1.4% 1.2% 1.9% 2.0% 1.3% 1.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses
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Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc

27-ago

C o r r u p c i ó n

2.3%

25.5%

21.1%

51.1%

n= 800

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 

Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 



69.4% 68.7%
66.8% 65.3%

67.4%

75.5%
72.8%

68.0%

62.5% 61.6%
58.6%

7.5%
8.6%

9.7%
9.2%

5.6% 6.4% 7.4% 7.5% 7.7% 7.6% 7.0%

16.8% 16.9%

22.3%
25.1% 25.6%

17.0% 18.5%
21.7%

27.9% 29.5%
33.4%

6.3%

5.8%

1.2% 0.4% 1.4% 1.1% 1.3%
2.8%

1.9% 1.3% 1.0%0%
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses
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Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

27-ago

P o b r e z a

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc

4.2%

28.3%

22.2%

45.3%

Va a aumentar 

mucho/Algo

Va a disminuir 

algo/Mucho
Seguirá igual Ns/Nc

n= 800

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 

Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 



n= 800

64.6% 65.7% 65.8%
62.8%

66.4%

72.8%

67.1%

61.3%
58.4%

55.2% 56.1%

6.3%
7.6%

9.2% 8.2%
5.0% 5.5%

8.2% 7.7% 7.2% 6.6% 5.8%

23.0%
20.6%

23.2%

28.0% 27.1%

19.6%
23.4%

27.8%
32.1%

36.9% 36.2%

6.1%

6.1%

1.8% 1.0% 1.5% 2.1%
1.3%

3.2%
2.3% 1.3% 1.9%
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25-jun 17-ago 18-sep 25-oct 21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Toma de 

posesión

100 días 6 meses

19

Expectativa en los próximos 6 

años de gobierno

En 8 meses de gobierno:

27-ago

I n s e g u r i d a d

Ha disminuido 

mucho/algo
Ha seguido 

igual 

Ha aumentado 

mucho/algo
Ns/Nc

2.5%

56.2%

18.0%

23.3%

Va a aumentar 

mucho/Algo

Va a disminuir 

algo/Mucho
Seguirá igual Ns/Nc

Expectativas 

próximos 6 años vs.

cómo le ha ido a 

México durante los 

últimos 8 meses 

en… 

Expectativa:
Andrés Manuel López Obrador 

gobernará el país durante los 

próximos 6 años. Dígame cómo 

cree que le irá a México en cuanto 

a (…): 

A 8 meses de gobierno:
Andrés Manuel López Obrador ha 

gobernado el país durante los 

últimos 8 meses. Dígame cómo 

cree que le ha ido a México en 

cuanto a (…): 



Capacidad de AMLO

n= 800

Expectativa 
Por lo que usted sabe o ha 

escuchado, dígame en una escala 

del 0 al 10, donde 0 es nada 

capaz y 10 muy capaz, ¿qué tan 

capaz cree usted que sea Andrés 

Manuel López Obrador de…?

20

En 8 meses.

¿Qué tan capaz ha sido  

AMLO de…? 

27-ago

7.5

8

8.2

7.8

7.6

7.4

7.6

7.2

7.7

8

7.5

7.2

7.1
7.2

7.1

7.5

7.7

7.4

7.1

7 7
7.1

7.4

7.7

7.3

6.9
6.9 6.9

7.1

7.6

7.8

7.4

7

6.9

6.9

6.7

7.4

7.7

7.2

6.8
6.7

6.9
6.9

7.4

7.6

7.2

6.9

6.6

6.8

21-nov 10-ene 26-feb 16-abr 16-may 20-jun 25-jul

Apoyar a grupos vulnerables de la sociedad Mejorar la calidad educativa en el país

Atraer  inversiones  a México Mejorar el transporte público

Generar  empleos bien remunerados Eliminar la corrupción en el Gobierno

Mejorar la seguridad pública

¿Qué tan capaz cree usted que sea AMLO de…?

A 8 meses de gobierno:
Por lo que usted sabe o ha 

escuchado, dígame en una escala 

del 0 al 10, donde 0 es nada capaz 

y 10 muy capaz, ¿qué tan capaz 

cree usted que ha sido Andrés 

Manuel López Obrador de…? 

Apoyar a grupos 

vulnerables de la 

sociedad
7.3

Mejorar la calidad 

educativa en el país 6.9

Eliminar la corrupción 

en el Gobierno 6.8

Atraer  inversiones  a 

México 6.6

Generar  empleos 

bien remunerados 6.5

Mejorar la seguridad 

pública 6.3

Mejorar el transporte 

público 6.2

Promedios de 0 a 10 

Promedios de 0 a 10 



Beneficios

21



Beneficio percibido 

Hasta el momento, ¿ha 

percibido algún 

beneficio para usted o 

su familia del nuevo 

gobierno de Andrés 

Manuel López 

Obrador? 

n= 80022

35.5%

64.4%

0.1%

Sí No No contestó



Nota metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento Muestra

Marco
muestral

Se utilizó como marco 

de muestreo una base 

de datos propia de 

registros de telefonía 

fija en el país. 

Muestreo estratificado 

de alocación

proporcional al 

tamaño.

*El dato de mejor Presidente en 2017 corresponde a un levantamiento de 600 casos realizado el 9 de junio de ese año a nivel nacional con 

+/- 4.0% de error muestral y 95% de confianza. 

Encuesta telefónica 

realizada el 27 de agosto 

2019.

Se aplicó una muestra de 800 

casos, con un error teórico de  

±3.46%, con un nivel de confianza 

del 95%. Los casos fueron 

distribuidos de acuerdo con la lista 

nominal de los 32 estados. 

Los resultados reportados están 

basados en los estimadores de 

Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con 

base en la lista nominal y datos 

sociodemográficos (sexo y edad) 

del INE.
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